

广西梧州中恒集团股份有限公司 关于计提信用减值损失的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、计提资产减值准备情况概述

根据企业会计准则的相关规定，广西梧州中恒集团股份有限公司（以下简称“公司”或“中恒集团”）基于谨慎原则，于 2023 年半年度末对各项资产进行全面检查及减值测试，以确保公司财务报表在所有重大方面公允反映公司 2023 年 6 月 30 日财务状况以及 2023 年半年度经营成果和现金流量。2023 年半年度末根据检查和测试结果计提减值损失合计 14,034,952.05 元，占公司最近一个会计年度经审计净利润绝对值的比例为 17.76%，具体如下：

单位：元，币种：人民币

项目	本期计提金额
一、信用减值损失	11,305,601.08
其中：应收票据坏账损失	-9,738.40
应收账款坏账损失	2,351,547.40
其他应收款坏账损失	8,963,792.08
二、资产减值损失	2,729,350.97
其中：存货跌价损失及合同履约成本减值损失	1,446,506.09
长期股权投资减值损失	1,282,844.88
合计	14,034,952.05

二、本次计提减值损失的情况

（一）计提信用减值损失的情况

公司以预期信用损失为基础，对以摊余成本计量的金融资产（含应收款项）、以公允价值计量且其变动计入其他综合收益的债务工具投资、租赁应收款等按照其适用的预期信用损失计量方法计提减值准备并确认信用减值损失。

信用损失，是指公司按照原实际利率折现的、根据合同应收的所有合同现金流量与预期收取的所有现金流量之间的差额，即全部现金短缺的现值。其中，对

于公司购买或源生的已发生信用减值的金融资产，应按照该金融资产经信用调整的实际利率折现。预期信用损失计量的一般方法是指，公司在报告日评估金融资产的信用风险自初始确认后是否已经显著增加，如果信用风险自初始确认后已显著增加，公司按照相当于整个存续期内预期信用损失的金额计量损失准备；如果信用风险自初始确认后未显著增加，公司按照相当于未来 12 个月内预期信用损失的金额计量损失准备。公司在评估预期信用损失时，考虑所有合理且有依据的信息，包括前瞻性信息。对于在报告日具有较低信用风险的金融工具，公司假设其信用风险自初始确认后并未显著增加，选择按照未来 12 个月内的预期信用损失计量损失准备。

公司根据企业会计准则及公司相关会计政策，2023 年半年度对应收账款、其他应收款、应收票据合计计提信用减值损失 1,130.56 万元，本期计提信用减值损失的主要原因是公司按单项计提坏账准备的投资诚意金、股权转让相关的应收款项预期风险增加以及部分其他应收款账龄增加所致。

（二）存货跌价损失确认方法

在资产负债表日，存货按照成本与可变现净值孰低计量。其中，可变现净值是指在日常活动中，存货的估计售价减去至完工时估计将要发生的成本、估计的销售费用以及相关税费后的金额。在确定存货的可变现净值时，以取得的确凿证据为基础，同时考虑持有存货的目的以及资产负债表日后事项的影响。当存货可变现净值低于成本时，提取存货跌价准备。存货跌价准备通常按单个存货项目的成本高于其可变现净值的差额提取。对于数量繁多、单价较低的存货，按存货类别计提存货跌价准备；对在同一地区生产和销售的产品系列相关、具有相同或类似最终用途或目的，且难以与其他项目分开计量的存货，可合并计提存货跌价准备。

在资产负债表日，存货按照成本与可变现净值孰低计量。当其可变现净值低于成本时，提取存货跌价准备。存货跌价准备通常按单个存货项目的成本高于其可变现净值的差额提取。对于数量繁多、单价较低的存货，按存货类别计提存货跌价准备；对在同一地区生产和销售的产品系列相关、具有相同或类似最终用途或目的，且难以与其他项目分开计量的存货，可合并计提存货跌价准备。

计提存货跌价准备后，如果以前减记存货价值的影响因素已经消失，导致存货的可变现净值高于其账面价值的，在原已计提的存货跌价准备金额内予以转回，转回的金额计入当期损益。

公司根据企业会计准则及公司相关会计政策，2023 年半年度对存货计提跌价准备 144.65 万元，本期计提该跌价准备主要原因是公司部分临近有效期产品的可变现净值低于其成本所致。

（三）长期股权投资减值损失确认方法

本公司在每一个资产负债表日检查长期股权投资是否存在可能发生减值的迹象。如果该资产存在减值迹象，则估计其可收回金额。如果资产的可收回金额低于其账面价值，按其差额计提资产减值准备，并计入当期损益。

长期股权投资的减值损失一经确认，以后期间不予转回价值得以恢复的部分。

公司根据企业会计准则及公司相关会计政策，2023 年半年度对长期股权投资计提减值准备 128.28 万元。本期计提该减值准备的主要原因是公司之孙公司对外投资的唯一项目财务状况恶化故对该孙公司全额计提减值准备。

三、计提减值准备对公司财务状况的影响

公司本次计提信用减值损失共计 1,403.50 万元，减少公司 2023 年半年度合并财务报表利润总额 1,403.50 万元，已在公司 2023 年半年度财务报告中反映。

四、风险提示

本次计提信用减值损失未经审计，最终会计处理及对公司 2023 年度利润的影响以年度审计结果为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

（以下无正文）

（此页无正文，仅为《广西梧州中恒集团股份有限公司关于计提信用减值损失的公告》盖章页）

广西梧州中恒集团股份有限公司董事会

2023年8月30日